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Izračunaj stacionarno verjetnost stanja “0” za podani diagram prehajanja stanj:




















2.) Za podani diagram poteka nariši Petrijevo mrežo:


 














 





Nariši graf Petrijeve mreže za tvorbo besed jezika �EMBED Equation.DSMT4���.








Za vezavo strežnikov na spodnji sliki napiši enačbo za izračun verjetnostne porazdelitve strežbe B(s).





























V okolju Simprocess (ali GPSS) postavi model naslednjega procesa: Na železniško postajo, kjer sta dva perona, prihajajo kompozicije s 50 enotami (vagoni in lokomotiva) iz treh tirov. Na samem peronu, kamor kompozicije vstopajo po FIFO principu, se kompozicije razstavljajo na enote in enote iz perona nato po FIFO principu vstopajo v pralnico z n paralelno delujočimi pralnimi mesti. Po pranju enote zapuščajo model.








Čas pisanja 60 minut, literatura ni dovoljena. Naloge so enakovredne.


